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@ oEscripTion/EMpLOI

Bouchons doreille avec arceau, 6 bouchons inclus, 19,6 d Le produit est conforme aux exigences du réglement
(UE) 2016/425. Le dispositif répond aux exigences de la norme EN 352-2:2020. Le bandeau est réutilisable
et les embouts sont jetables. Produit protégeant les oreilles de Uutilisateur contre les bruits forts:
Diamétre nominal :7-13 mm(SML), taille universelle.
Matériau du produit : 89 % nylon (bandeau), 11% PU

ATTENTION

Pour des raisons de sécurité, veuillez lire attentivement ce document avant d'utiliser le produit. La durée
de vie des bouchons d'oreille est affectée par plusieurs facteurs, tels que le froid, la chaleur, les produits chimiques,
la lumiére du soleil ou une utilisation inappropriée. La durée de vie maximale/obsolescence du produit ne
dépasse pas trois ans. Le mois et l'année du fabricant figurent sur lemballage du produit.

Instructions d’utilisation

o}

- Insérez les bouchons d'oreille en effectuant un léger mouvement de rotation et d'oscillation, tout entirant (oreille
externe vers le haut et Uarriére pour redresser le conduit auditif.

- Controlez l'ajustement en parlant fort. Votre voix doit avoir une sonorité creuse, comme si vous parliez
dans un tonneau. Vous ne devez pas percevoir les bruits environnants aussi forts que si vous ne portiez
pas d'bouchons d'oreille antibruit

- Assurez-vous que

1.les bouchons d'oreille sont mis en place, ajustés et entretenus conformément aux instructions du fabricant ;
2.les bouchons d'oreille sont portés en permanence dans les environnements bruyants ;

3. les bouchons d'oreille sont réutilisables, ils doivent étre réguligrement inspectés pour vérifier quils
fonctionnent correctement. Si ces recommandations ne sont pas respectées, la protection offerte par les
bouchons d'oreille antibruit sera considérablement réduite.

Avertissements

Une mauvaise utilisation de ce produit peut mettre en danger la santé de lutilisateur. Veillez  respecter
toutes les instructions et tous les avertissements. Certaines substances chimiques peuvent avoir un effet
négatif sur ce produit. Se renseigner auprés du fabricant pour plus d'informations.

Naltérez pas ce dispositif. Veuillez conserver ce document.

Avertissement : Lendommagement de larceau peut induire des niveaux de bruit dangereux

Stockage

1. Une fois inutilisé ou quand il nest plus nécessaire, ce casque antibruit doit étre entreposé dans un
environnement frais et sec, a abri de la lumigre et du gel, dans un lieu oll il ne risque pas d'étre déformé
par des produits chimiques ou des objets pointus en cas de chute.

2.ILne doit pas étre rangé ou stocké & proximité d'une source de chaleur Il est recommandé de maintenir
la température ambiante de stockage a 20 +/- 15 °C.

Transport

Ces bouchons d'oreille antibruit doivent étre transportés dans leur emballage d'origine. Si temballage est
pas disponible, utilisez un emballage qui protége le produit des chocs, de thumidite, de La chaleur, de la
lumigre et, d'une maniére générale, de tout produit, mateériau ou substance susceptible de lendommager.
Lorsquil n'est pas utilisé ou pendant le transport, ce produit doit étre stocké dans un endroit frais et sec, &
Iabri de la lumiére et du gel et dans un endroit garantissant qu'il n'est pas comprimé et quaucun produit
chimicue ou objet pointu ne peut labimer en cas de chute

Nettoyage

Nettoyez les bouchons d'oreille antibruit a leau chaude et séchez-les avec un chiffon. Ne pas utiliser de produits
chimiques abrasifs ou corrosifs. Evitez lutilisation de produits de nettoyage dont la nocivité pour
Uutilisateur est pas établie.

Accessoires : inclus
Monter les embouts de rechange sur larceau

Marquage

CE: Marquage de conformité

2834:Numéro d'organisme notifié, responsable de CCQS certification Services Ltd contrle de la production
selon le module D.

DEXTER: Identification du fabricant marque

88035340: Type de bouchons doreille

EN 352-2:2020: Norme européenne harmoni-sée et année de publication

MM/YYYY: Mois et année de fabrication

Déclaration UE de conformité

Consultable sur www.ppe-dextercom

Fréquence (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Valeur
moyenne L n2 % 76 188 253 3 389
(d8)
Ecart-
type 2 5 43 4 34 42 49 53
(dB)
APV (dB) 05 22 w7 us 153 2 301 336
Masse (g)
13 13 13 13 138 13 13 13
SNR 19608 | H 2208 M 6208 [ L 13.9d8
SNRm 22508 | Hm 25108 | Mm 191d8 Lm 17108
SNRs 29d8 | Hs 3208 | Ms 3d8 Ls 32d8

DESIGNAZIONE/ USO

Tappi auricolari con archetto, 6 tappi inclusi (La confezione contiene 6 pezzi di protezioni per le orecchie),
19,6 dB Conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2016/425. Il dispositivo soddisfa i requisiti della norma
EN 352-2:2020. La fascia & riutilizzabile e gli inserti auricolari sono usa e getta. Prodotto che protegge le
orecchie dell'utente dai rumori forti

Diametro nominale: 7-13 mm(SML), misura universale.

Materiale del prodotto: 89% Nylon (archetto), 11% PU

ATTENZIONE:

Per motivi di sicurezza, leggere attentamente questo documento prima di utilizare il prodotto. La durata
dei tappi auricolari & influenzata da diversi fattori, come il freddo, il calore, le sostanze chimiche, la

luce del sole o luso improprio. La durata massima del prodotto non supera i tre anni. Il mese e lanno di
fabbricazione si trovano sulla confezione del prodotto.

Istruzioni per l'uso

@

- Inserire i tappi con un leggero movimento rotatorio e oscillante, tirando lorecchio esterno verso lalto e
allindietro per raddrizzare il condotto uditivo.

- Controllare l'aderenza parlando ad alta voce. La voce deve sembrare cavernosa, come se si stesse
parlando in una botte. Non si deve percepire il rumore circostante come se non si indossassero i tappi
auricolari

- Assicurarsi che:

1.1 tappi auricolari siano montati, regolati e mantenuti in conformita con le istruzioni del fabbricante

2. i tappi auricolari siano sempre indossati in ambienti rumorosi;

3.se i tappi auricolari sono contrassegnati come riutilizzabili, devono essere ispezionati regolarmente per
verificarne la funzionalita; Se queste raccomandazioni non vengono seguite, la protezione fornita dai tappi
sara notevolmente ridotta

Avvertenze:

L'uso improprio di questo prodotto pud mettere in pericolo la salute dell'utente. Attenersi a tutte le
istruzioni e le avvertenze. Alcune sostanze chimiche possono avere un effetto negativo su questo prodotto.
Per ulteriori informazioni, rivolgersi al fabbricante. Conservare queste informazioni

Avvertenza: Se larchetto viene danneggiato, si possono subire livelli di rumore nocivi

Conservazione

1.Quando non vengono utilizzate, le cuffie devono essere conservate in un luogo fresco e asciutto, al riparo
dalla luce e dal gelo e in un luogo che non permetta a sostanze chimiche o oggetti taglienti di deformarle
se vi fosse contatto

2. Non devono essere compresse o conservate vicino a fonti di calore. Si raccomanda di mantenere la
temperatura di conservazione entro 20 +/-15°C.

Trasporto

Questi tappi auricolari devono essere trasportati nella loro confezione originale. Se limballaggio non

& disponibile, usare un imballaggio che protegga il prodotto da urti, umidita, calore, luce e in generale

da qualsiasi prodotto, materiale o sostanza che possa danneggiarlo. Quando non & in uso o durante il
trasporto, il prodotto deve essere conservato in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce e dal gelo
in un luogo che non permetta a sostanze chimiche o oggetti taglienti di deformarlo se vi fosse contatto.

Pulizia

Siraccomanda di pulire i tappi auricolari con acqua tiepida e di asciugarli con un panno. Non utilizzare
prodotti chimici abrasivi o corrosivi. Non utilizzare prodotti per la pulizia che non siano noti come dannosi
per lutente.

Accessori: inclusi
Montare | tappi di ricambio sullarchetto

Marcatura

CE: Marchio di conformita

2834: Numero dell'organismo notificato, CCQS Certification Services Limited & responsabile del controllo
della produzione secondo il modulo

DEXTER: Marchio di identificazione del fabbricante

88035340: Tipo di tappi auricolari

EN 352-222020: Standard armonizzato eu-ropeo e anno di pubblicazione

MM/YYYY: Mese e anno di produzione

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

Frequenza (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Valore
medio 7 2 ® 176 88 253 35 )
(dB)
Devia-
zione . . . B
[, 72 s 3 i 4 2 49 53
(d8)
APV (dB) 05 22 w7 15 153 2 301 336
Massa g) 13 g g 12 g 12 12 12g
SNR 19608 | H 208 M 6248 [ L 13.9d8
SNRm 22508 | Hm 25108 | Mm 191dB Lm 17108
SNRs 29d8 | Hs 3208 | Ms 3d8 Ls 3208

@ oenominacioN/usO

Tapones para los oidos con banda para la cabeza, 6 tapones incluidos (el paquete contiene 6 protectores
auditivos), 19,6 dB Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 2016/425. EL producto cumple los
requisitos de la norma EN ISO 352-2:2020. La banda es reutilizable y las almohadillas son desechables.
Producto que protege los oidos del usuario contra ruidos fuertes,

Diametro nominal: 7-13 mm(SML), tamanio universal

Material: 89 % nailon (banda para la cabeza), 11% PU

ATENCION

Por razones de seguridad, lea atentamente este documento antes de utilizar el producto, La vida (til de
los tapones para los ofdos depende de varios factores, como el frio, el calor, los productos quimicos, la luz
solar o un uso inadecuado. La vida Gtil/obsolescencia méaxima del producto no supera los tres anos. ELmes
y el ano de fabricacion estan indicados en el embalaje del producto.

Instrucciones de uso
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- Introduzca los tapones para los oidos con un ligero movimiento de rotacion y oscilacion, y al mismo
tiempo tire de a oreja externa hacia arriba y hacia atras para enderezar el canal auditivo.

- Controle el ajuste hablando alto. Su voz debe sonar hueca, como si hablara dentro de un barril. No
deberia notar el ruido del entorno tan alto como si no llevara puestos los tapones.

- Asegirese de que:

1.los tapones para los oidos se colocan, se ajustan y se mantienen de acuerdo con las instrucciones del
fabricante;

2.los tapones se levan siempre puestos en entornos ruidosos;

3. si los tapones para los oidos estan marcados como reutilizables, se deberan revisar periodicamente
para comprobar que estan en buen estado; En caso de que no se sigan estas recomendaciones, la
proteccion proporcionada por los tapones se reducira considerablemente

Advertencias

El uso inadecuado de este producto puede poner en peligro la salud del usuario. Aseglirese de seguir todas
las instrucciones y advertencias. Algunos productos quimicos pueden tener efectos negativos sobre este
producto. Solicite mas informacién al fabricante. No modifique este producto. Guarde esta informacion.

Advertencia: En caso de golpear la banda de sujecion, se pueden producir ruidos perjudiciales.

Almacenamiento

1. Los tapones deben almacenarse, cuando no se utilicen, en un lugar fresco y seco, alejado de la luz,
las heladasy en un lugar que garantice que no se comprima y que ningan producto quimico ni objeto
punzante pueda doblarlos al caer.

2.No deben comprimirse ni almacenarse cerca de fuentes de calor. Se recomienda mantener la
temperatura ambiente de almacenamiento entre 20 +/-15 °C.

Transporte

Estos tapones para los oidos deben transportarse en su embalaje original i el embalaje no esta
disponible, utilice un embalaje que proteja el producto de golpes, de la humedad, del calor, de la luz y, en
general, de cualquier producto o material o sustancia que pueda dafiarlo. El producto debe almacenarse,
cuando no se utilice o durante el transporte, en un lugar fresco y seco, alejado de a luz, las heladas y en
un lugar que garantice que no se comprima y que ningin producto quimico ni objeto punzante pueda
doblarlo al caer.

Limpieza
Limpie los tapones para los oidos con agua tibia y séquelos con un pafio. No utilice productos quimicos
abrasivos ni corrosivos. No utilice productos de limpieza perjudiciales para el usuario

Accesorios: incluidos
Cologue las almohadillas de recambio en la banda para la cabeza

Marcado

CE: Marca de conformidad

2834:NGmero del Organismo notificado, responsable de CCQS certification service co,, Ltd. el control de
produccion se realiza de acuerdo con el mddulo D.

DEXTER: Identificacion del fabricante marca

88035340: Tipo de tapones para los oidos

EN 352-2:2020: Norma europea armonizada y afio de publicacion

MM/YYYY: Mes y afo de fabricacion

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www ppe-dextercom

Frecuencia (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Valor
medio n 2 6 76 188 253 35 389
(a8)
Desvia-
cion b B . Y
cetindar 2 43 w 3 42 9 53
B)
APV(dB) 105 22 n7 1S 153 an 30 336
Masa(g) g g 13g 13g 13g 13g 13g g
SNR 19608 | H 2208 | M 16208 L 139d8
SNRm 22508 | Hm 251d8 | Mm 191d8 Lm 17108
SNRs 2948 Hs 32d8 | Ms 3dB Ls 32d8

@ oicacioruso

Protetores auriculares com arco, 6 protetores inclusos (6 pegas de protetores auriculares na embalagem),
19,6 dB. Cumpre com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425. O dispositivo segue os requisitos do EN

352-2:2020. A banda é reutilizavel e as pontas auriculares sao descartaveis. Produto que protege os ouvidos

do usUario contra ruidos altos.
Diametro nominal: 7-13mm(SML), tamanho universal
Material do produto: 89% Nylon (arco), 11% Poliuretano

ATENGCAO

Por razoes de seguranca, leia este documento atentamente antes de usar o produto. A vida Gtil dos
protetores de ouvido & afetada por muitos fatores, como frio, calor, produtos quimicos, luz solar ou uso
inapropriado. A vida/obsolescéncia méxima do produto nao excede trés anos. O més e ano de fabricacao
podem ser encontrados na embalagem do produto.

Instrucoes de uso

[ g
- Insira os protetores auriculares com um movimento suave de rotacao e oscilagao, enquanto puxa a orelha
para cima e para trés para alinhar o canal auditivo

- Controle o ajuste falando alto. A sua voz deve soar distante, como se voce estivesse falando dentro de um
barril. Vocé nao deve ouvir o barulho ao seu redor tao alto como se nao estivesse usando os protetores,

- Certifique-se de que:

1,08 protetores auriculares sejam colocados, ajustados e mantidos de acordo com as instruges do
fabricante;

2.0s protetores sejam usados todas as vezes que vocé estiver em ambientes barulhentos;

3. se 0s protetores estiverem marcados como reutilizaveis, eles sejam regularmente inspecionados para

avaliar a sua condico. Se essas recomendagoes nao forem seguidas, a protecao proporcionada pelos
protetores auriculares sera significativamente reduzida

Adverténcias

0 uso inadequado desse produto pode colocar em risco a satide do usuario Siga todas as instrugoes e
adverténcias. Alguns produtos quimicos podem produzir um efeito engativo nesse produto. Para obter
mais informagoes, entre em contato com o fabricante. Guarde essas informagoes.

Adverténcia: Niveis prejudiciais de ruidos podem ser provocados se o arco for atingido

Armazenamento

1. Quando nao estiverem sendo usados, os protetores devem ser armazenados em um local fresco e seco,
protegidos da luz, geada, e em um ambiente onde nenhum produto quimico ou objetos afiados possam
entortar os protetores caso entrem em contato com eles.

2.0s protetores auriculares nao devem ser comprimidos ou armazenados perto de alguma fonte de calor
£ recomendado manter a temperatura do local de armazenamente entre 20°C a 15°C.

Transporte

Esses protetores auriculares devem ser transportados em sua embalagem original. Se ele nao tiver
embalagem, use uma que proteja o produto de choque, umidade, calor, luz e de qualquer produto,
material ou substancia em geral que possa danifica-los. Quando eles nao estiverem em uso ou durante
otransporte, os protetores devem ser armazenados em um local fresco e seco, protegidos da luz, geada,
€ em um ambiente onde eles nao sejam comprimidos e nenhum produto quimico ou objetos afiados
poderao entorta-los.

Limpeza
Limpe os protetores auriculares com agua morna e seque-0s com um pano. Nao utilize produtos quimicos
abrasivos ou corrosivos. Nao utilize produtos de limpeza que sejam prejudiciais ao USUArio.

Acessbrios: inclusos.
Cologue as pontas auriculares de reposigao no arco

Marcagao

CE: Marcagao de conformidade

2834: Namero do organismo notificado, CCQS Certification Services Limited & responsavel pelo controlo da
producio de acordo com o médulo D.

DEXTER: Marca de identificagao do fabricante

88035340: Tipo de protetores auriculares

EN 352-2:2020: Padrdo harmonizado europeu e ano de publicagao

MM/YYYY: Més e ano de fabricacao

Declarago de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

Frequéncia (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
valor
médio 7 2 6 s B8 253 35 89
(db)
Desvio
padrao 2 s 43 41 34 52 49 53
(db)
APV (dB) 105 22 n7 135 153 21 301 336
Massa (g) 13 13 13g 13 13g 13g 138 138
SNR 19608 | H 2d8 | M 6208 L 13908
SNRm 22508 | HM 25148 | Mm 191dB Lm 171d8
SNRs 2908 | Hs 3208 | Ms 3d8 Ls 32d8

@ pEsieNacho/ uTiLIZACAO

Tampoes para os ouvidos com arco, 6 tampes incluidos [6 protecdes auriculares incluidas na
embalagem], 19,6 dB Em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425. O dispositivo
cumpre os requisitos da norma EN 352-2:2020. A banda é reutilizavel e as pontas auriculares sio descartaveis.
Produto que protege os ouvidos do usuario contra ruidos altos

Diametro nominal7-13mm(SML), tamanho universal

Material do produto: 89% Nylon (arco), 11% PU

ATENGAO

Para sua seguranca, leia cuidadosamente este documento antes de utilizar o produto. Avida dtil dos
tampGes para os ouvidos & afetada por varios fatores, como o frio, o calor, produtos quimicos, a luz solar ou
uma utilizagéo incorreta. O tempo maximo de vida/obsolescéncia do produto nao excede trés anos. 0 més
e0ano do fabricante podem ser encontrados na embalagem do produto.

Instrugdes de utilizagdo

-
¥u
- Insira os tampdes para os ouvidos com um movimento suave de rotagdo e oscilagao, enquanto puxa o
ouvido externo para cima e para tras para endireitar o canal auditivo.

- Verifique o ajuste falando alto. A sua voz deve soar oca, como se estivesse a falar para um barril. Nao deve
ouvir o ruido ambiente & sua volta tao forte como se nao estivesse a usar os protetores auriculares.

- Certifique-se de que:

1.0s tampées para os ouvidos sejam colocados, regulados e mantidos em conformidade com as
instrugdes do fabricante;

2.0s tampdes para os ouvidos sao usados permanentemente em ambientes ruidosos;

3. Se os tampoes para os ouvidos estiverem marcados como reutilizaveis, sdo regularmente
inspecionados quanto & sua capacidade de manutencéo; Se estas recomendagées néo forem seguidas, a
protecao fornecida pelos tampoes ser significativamente reduzida.

D @

Avisos

0 uso incorreto deste produto pode pér em perigo a satide do utilizador. Siga todas as instrucaes e
adverténcias. Alguns produtos quimicos podem ter um efeito negativo no produto. Para mais informagoes,
contacte o fabricante. Nao modifique este dispositivo. Guarde essas informagoes.

Adverténcia: Podem ser produzidos niveis de ruido prejudiciais se o arco for atingido

Armazenamento

1.Quando ndo estiverem a ser utilizados, os protetores auriculares devem ser guardados num local fresco
e seco, ao abrigo da luz e do gelo, e num local que garanta que nenhum produto quimico ou objeto afiado
possa entortar os protetores auriculares em caso de queda.

2. Nao devem ser comprimidos ou armazenados perto de qualquer fonte de calor. Recomenda-se que a
temperatura ambiente de armazenamento seja mantida entre 20 +/- 15°C.

Transporte

Estes tampdes para os ouvidos devem ser transportados na sua embalagem original. Se no houver
embalagem, utilize uma embalagem que proteja o produto de choques, humidade, calor, luz e, de um
modo geral, de qualguer produto ou material ou substéncia que os possa danificar. Quando néo estiverem
a ser utilizados ou durante o transporte, o produto deve ser guardado num local fresco e seco, ao abrigo da
luz e do gelo, e num local que garanta que nao serao comprimidos e que néo serdo dobrados por produtos
quimicos ou objetos afiados em caso de queda

Limpeza

Limpe os tampdes para os ouvidos com &gua morna e seque-os com um pano.N&o utilize produtos
quimicos abrasivos ou corrosivos. Nao utilize produtos de limpeza que ndo sejam reconhecidamente
nocivos para o utilizador.

Acessérios: incluido
Monte as pontas auriculares de substituicao no arco

Marcagao

CE: Marca de conformidade

2834:Numero do organismo notificado, CCQS Certification Services Limited é responséavel pelo controlo da
producao de acordo com o médulo D.

DEXTER: Marca de identificacao do fabricante

88035340: Tipo de tampdes para os ouvidos

EN 352-2:2020: Normas Europeias harmoni-zadas e ano de publicagio

MM/YYYY: Més e ano de fabrico

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

Frequéncia (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valor

médio w7 2 13 6 88 253 3 89

(d8)

Desvio

padrao 2 5 43 w“ 34 w2 4o 53

(d8)

APV (dB) 105 22 7 135 53 m 301 336

[

Massa &) 13g 138 13g 13g 13g 13g 13g 13g
SNR 196dB H 22d8 M 16.2dB L 139dB
SNRm 22508 | Hm 251d8 | Mm 19108 Lm 17108
SNRs 29d8B Hs 32dB Ms 3dB Ls 32d8

OZNACZENIE/ UZYCIE

Zatyczki do uszu z patakiem, 6 zatyczek w zestawie (Opakowanie zawiera 6 sztuk ochronnikow stuchu),
19,6 dB Spetniaja wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425. Produkt spetnia wymagania normy EN 352-
2:2020. Opaska jest wielokrotnego uzytku, a koficowki stuchawek sa jednorazowe. Produkt chroniacy
uszy uzytkownika przed gtosnymi dzwiekami

Nominalna Srednica: 7-13mm(SML), rozmiar uniwersalny

Materiat produktu: 89% nylon (patak), 11% poliuretan

UWAGA

Ze wzgledow bezpieczenistwa nalezy uwaznie przeczytac niniejszy dokument przed rozpoczeciem
korzystania z produktu. Na zywotnosc zatyczek do uszu ma wptyw kilka czynnikw, takich jak zimno,
ciepto, chemikalia, Swiatto stoneczne lub niewtasciwe uzytkowanie. Maksymalny okres uzytkowania
produktu nie przekracza trzech lat. Miesiac i rok produkcji mozna znalez¢ na opakowaniu produktu

Instrukcje

®

- Wktadaj zatyczki do uszu delikatnym ruchem obrotowym i oscylacyjnym, jednoczesnie pociagajac ucho
zewnetrzne do gory i do tytu, aby wyprostowac kanat stuchowy.

- Skontroluj dopasowanie, méwiac gtosno. Twsj gtos powinien brzmieé pusto, jakby mowit .w beczce”
Uzytkownik nie powinien odbiera otaczajacego go hatasu tak gtosno, jak gdyby nie nosit zatyczek -
Upewnij sie, ze

1. zatyczki do uszu sg dopasowane, wyregulowane i konserwowane zgodnie z instrukcjami producenta.

2. zatyczki do uszu s3 noszone przez caty czas w hatasliwym otoczeniu;

3.jesli zatyczki do uszu sa oznakowane jako wielokrotnego uzytku, nalezy regularnie je sprawdzac pod
Katem przydatnosci do uzycia; Jesli te zalecenia nie beda przestrzegane, ochrona zapewniana przez
zatyczki do uszu zostanie znacznie ograniczona

Ostrzezenia

Niewtasciwe uzytkowanie tego produktu moze zagrazac zdrowiu uzytkownika. Nalezy przestrzegac
wszystkich instrukcji ostrzezen. Niektore substancje chemiczne moga mie negatywny wptyw na ten
produkt. Wiecej informacji mozna uzyskac od producenta, Nalezy zachowac te informace

Ostrzezenie: Uderzenie w patak moze spowodowat szkodliwy poziom hatasu

Przechowywanie

1. Nieuzywane nausznii nalezy przechowywac w chtodnym, suchym miejscu, z dala od Swiatta, mrozu

w miejscu zapewniajacym, ze zadne chemikalia ani ostre przedmioty nie zegna nausznikow w przypadku
ich upuszczenia

2.Nie nalezy ich Sciskac ani przechowywat w poblizu Zrodet ciepta. Zaleca sig utrzymywanie temperatury
otoczenia podczas przechowywania w granicach 20 +/- 15°C

Transport

Zatyczki do uszu nalezy transportowac w oryginalnym opakowaniu. Jesli nie ma opakowania, nalezy
uzyé opakowania, ktére ochroni produkt przed wstrzasami, wilgocia, cieptem, Swiattem i ogélnie przed
jakimkolwiek produktem, materiatem lub substancjami, ktore mogtyby je uszkodzic. Nieuzywany

lub podczas transportu produkt powinny by¢ przechowywany w chtodnym, suchym miejscu, z dala
od Swiatta, mroznego otoczenia | w miejscu zapewniajacym, ze nie zostanie Sciéniety oraz ze zadne
chemikalia ani ostre przedmioty nie zegna go po upuszczeniu

Czyszczenie
Czyscié zatyczki do uszu ciepta woda | osuszyé szmatka. Nie uzywaé sciernych lub zracych chemikaliow.
Nie uzywac srodkow czyszczacych, o ktérych nie wiadomo czy sg szkodliwe dla uzytkownika.

Akcesoria: w zestawie
Zamontuj wymienne koficowki douszne na pataku

Oznaczenie

CE: Oznakowanie zgodnosci

2834: Numer jednostki notyfikowanej, CCQS Certification Services Limited jest odpowiedzialny za kontrola
produkeji zgodnie z modutem D.

DEXTER: Znak identyfikacyjny pro-ducenta

88035340: Rodzaj zatyczek do uszu

EN 352-2:2020: Europejska norma zharmoni-zowana i rok publikacji

MM/YYYY: Miesigc i rok produkcji

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom
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@ XAPAKTHPIZTIKA / XPHEH

Qroaonieg pe ompIypa KEGAG, TepIAaupavovial 6 (8¢ (6 tepaxa auub ppiokovtat
uéoa otn ouokevaoia), 19,6dB ZUHUOPGUVOVTAL HE TG ATALTOELS ToU Kavoviopou (EE) 2016/425. H ouokeur|
TANPOL TG anatioeLg twv mpoturwv EN 352-2:2020. H tawia elval enavayenotuonototun Kat ot Akpeg twy
avuv elval pag xprione. Meoidv o MPOCTatevEL ta autid tou xeRotn arod suvatols 8opuBouc,
OVOpOOTIKY BLALETPOG: 7-13Mm(SML), yeviko péyesog
YAKG TIPOIGVTOG: 89% NGOV (0Tiypa KepaAS), 11% PU

MPOZOXH

MaPAOTE TIPOOEKTIKA TO APV £yyPado TPV XPNOIUOTOINOETE T0 MPOIOV yia Adyoug aodaAelag. H Slapkeia
WG twv wroaoTtidwy ennEEeAZEtal anod SIapopoug MapAyovies, Onwg to KPUOo, 1) ZEoTN, Ta XNUIKA, T0 NAIaKS
dwg 1y n akatdAANAN xprion. H péyiotn sidpkeia Zwrie/maAaiwong tou npoioviog sev uneppaivel ta tpia
XPOvIa. O Urvag Kat 1o £10G KATAOKEUNG MITOpouV va BPedouv 0T CUOKEUAT!A TOU TPOIGVTOC,

08nyie jons

©]

- Tonogetote 1g (6€G e pua anany 1) KO TAAQVLEUGHEVN KMo, Evi) TPBATE T
EEWIEPIKG EPOG TOU QUTION TIPOG T MAVW KAL TIIOW Y1 VGl (OLOEL 0 AKOUOTIKOG MOPOG

- ENEYEE T £papUoyH PALVIAG Suvatd. H Guwyi] 0ag 8a TIPEMEL VA GKOUYETL KOUGIT, 0aY Vel MAGLE O
£va BapEL Aev 80 TPETTEL VAL VINAHBAVEDTE T0V TIEPIBAANOVIA BGPUBO YU 0aG TO00 BUVATA 600 Qv 8
$OPOLOATE TG WI0AOTBEG,

-BeBawwBelre ou

1.0 WIOOOTISEG TOMOBETOVVIAL, PUBKIZOVIAL KAL GUVINPOUVEA GUHBWVA E TG 0BYLEG 0L KATAOKEUOTH,
2,01 WIOAOTISES GOPIOGVTAL VA AOQ Ot} OE BOPUBWBEG MEPIBANAOY.

3.£QV 0L WIOAOTIBEG HEPOUY TTHAVOT WG EAVAXPNOLLOTIOOIEG, ENEYXOVIAL TOKEIKA VI Svatdmia
QuVTPNONG. Ev BeV aKOAOUBNEOLY QUTEG Ot OUCTACELS, 1 IPOCTA0Ia oL TIAPEXENAL AN TIG WioaoTiBeG 8
ElVQL ONUAVTKG PELEVN,

Mpoeigorouiceig

H E0QAEVN XPAON QUTOU T0U TIPOIBVTO ITOpE val 8E0EL OE KIvELVO Ty LYELd T0U XprioT. BeBauwBElte on
QKONOUBETE GAEG TIG OBNYIEG KO TG TPOEIBOMIOLTELG. OPIOHEVEG XNMIKEG OUGLEG KTOPEL Va EXOUY apvnuK]
€n{BpAON OF QU6 T0 TOI6Y. PWITTTE 10V KATAOKEUAOT Y1Q TEPIGOOTERES TANPOGOPIE. A€V UIAPXOUY
5108E0110 QVIGMAKTIKG. KPOTOTE QUTEG T1G TANPOGOPIEG,

Mpodox1: EVEXETa val TIPOKANB00V EMBAGBH £NleBa 80pUBO EQV XTUMNBE( 10 OTPIVHA KEGANTG

AnoBiiKew

1.0tV BEV XPNOILOTOLOOVTAL TAEOV, 01 WIOAOTIES TIDEMEL v PUAAOTOVLAL GE SPOCERS, ENPG HEPOG, HAKDLA
AN GG, TAYET6 KL OE HEPOG TIOU EEQOGAATEL OTL BEV UTBPKOUY XMHIKG 1 GIXHNPA QUTKELEVA TOU MTopoly
v NyloouV TG WIoaoTUBEG Qv MEGOLY.

2. 86V TIPENEL VL CULTLELOVTG ) VL GTOBNKEUOVTAL KOVIA OF OTTOWABIOTE Tyt SepuTTias, SuviotdtaLva
siampElte T BEPHOKPAOIA TOU TIEPIBAAAOVTOG GTOBKEUONG HETAE) 20 +/- 15°C

Metagopd

AUTEG 0! WIOOOTISEG MDETIEL VG HETAGEPOVIAL TTTV GPXIKT T0UG CUCKEUGGIa. EAV Sev UépxeL auokeuaaia,
XPTIOWOTIONOTE Hia GUGKEQOIG TTOU TIPOGTATEVEL T0 TIPOIGV aTi6 XTUTTHATa, Lypaoia, E0T, GG KL VEVika
Q6 oroI0BTIOTE MPOIGY T UNKG T 0UTIG TTOU 8 KTEPOLTE va. o AAYEL Dtav Sev XpnatoToLe(tat héov 1)
KQTA T HETAdOPA, T0 TIPOIGY IPETTEL v GUAGOTETAL O 5p00EPG, ENPO HEROG, HAKPIA QTG PG, TAYETS Kal O
100G T0U EEQOPAICEL Gt 5€ 8 CULTIEDTEL Kat 6Tt 86V UTTAPXOUY XTHIKA 1) QUXHTIG GVEIKE(HEVA IOV HTopolY
va 10 Noyloowy av niécet

KaBapiopég

KaBapIOTE TG WIOAOTIEES e E0TO VEPS KAl OTEYVIIOTE T1G HE £va Tavl, M XpNotonotelte Asiavikd 1
510BPWTKA XU TIPOIOVTA. Mn) XPNIOWLOTIOLE(LE TIPOIGVIA KABAPIOOU TIOU BEV EIVAL YUWOTH O Elva
€MmBAGBH] wa tov xpriom,

E€aptipata: nepapBvoval
TOMOBETOTE T AVIANAAKTIKE GKPA GKOUOTKWY OT0 TPYHA KEGANTG

fpavon

CE: Zpavon ougpdphwong

2834: AIBUGG KOWOTIONLIEVOL 0pYaVIopoU, CCQS MIoTonomuKES Yrnpeoieq Limited eivat unedauvog yia tov
£NeyXO TtapaYWYRG O0UGWYVA HE TV EvoTnta D.

DEXTER: AVayVWwpIOTIkS OfiHa T0U KATAOKEUAOT

88035340: TUTTOG WIOAOTIISEG

EN 352-2:2020: EUpWITAKO EVPUOVIOLEVO TIPOTUTIO Kalt £10G BNj100ieuang

MM/YYYY: MAVaG Kl £10G KATAOKEUHG

AMAwon ouppdpdwong EE
MadEoIN 010 www.ppe-dextercom
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BESTEMMING/GEBRUIK

Oordopjes met hoofdband, inclusief & dopjes (6 stuks oorbescherming in de verpakking), 19,6 dB Voldoet
aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425. Het apparaat voldoet aan de vereisten van EN 352-
2:2020. De band is herbruikbaar en de oordopjes zijn wegwerpbaar. Product dat de oren van de gebruiker
beschermt tegen harde geluiden.

Nominale diameter: 7-13 mm(SML), universele maat.

Materiaal van het product: 89% Nylon (hoofdband), 11% PU

ATTENTIE

Lees om veiligheidsredenen dit document zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. De levensduur
van oordopjes wordt beinvioed door verschillende factoren, zoals kou, hitte, chemicalién, zonlicht of
onjuist gebruik. De maximale levensduur/bruikbaarheid van het product s niet langer dan drie jaar. De
maand en het jaar van de fabrikant staan op de verpakking van het product

Instructies voor het dragen

©]

- plaats de oordopjes met een zacht draaiende en oscillerende beweging, terwijl u het buitenoor omhoog
en naar achteren trekt om de gehoorgang recht te maken

- Controleer de pasvorm door luid te spreken. Uw stem moet hol klinken, alsof u in een ton praat. U zou
het omgevingsgeluid om u heen niet zo luid mogen waarnemen als wanneer u de oorbeschermers niet
Zou dragen.

- Zorg ervoor dat:

1. de oordoppen worden aangebracht, afgesteld en onderhouden volgens de instructies van de fabrikant,
2. de oordopjes altijd worden gedragen in een lawaaiige omgeving;

3. als de oordopjes gemarkeerd zijn als herbruikbaar, worden ze regelmatig gecontroleerd op
bruikbaarheid; Als deze aanbevelingen niet worden opgevolgd, zal de bescherming die de cordopjes
bieden aanzienlijk afnemen.

Waarschuwingen

Onjuist gebruik van dit product kan de gezondheid van de gebruiker in gevaar brengen. Zorg ervoor dat u
alle instructies en waarschuwingen opvolgt. Sommige chemicalién kunnen een negatief effect hebben op
dit product. Vraag de fabrikant om meer informatie. Wilzig dit apparaat niet. Bewaar deze informatie.

Waarschuwing: Schadelijke geluidsniveaus kunnen optreden als de hoofdband wordt geraakt

Opslag

1. Wanneer de oorbeschermers niet/niet langer worden gebruikt, moeten ze worden bewaard op
een koele, droge plaats, uit de buurt van licht en vorst en op een plaats waar chemicalién of scherpe
voorwerpen de oorbeschermers niet kunnen verbuigen als ze vallen

2. Het mag niet worden samengedrukt of opgeslagen in de buurt van een warmtebron. Het wordt
aanbevolen om de omgevingstemperatuur bij opslag binnen 20 +/- 15°C te houden

Transport

Deze oordopjes moeten in hun oorspronkelijke verpakking worden vervoerd. Als er geen verpakking
beschikbaar is, gebruik dan een verpakking die het product beschermt tegen schokken, vocht, hitte, licht
enin het algemeen tegen elk product of materiaal of elke stof die het product kan beschadigen. Wanneer
het product niet wordt gebruikt of vervoerd, moet het worden bewaard op een koele, droge plaats, uit de
buurt van licht en vorst, op een plaats waar het niet wordt samengedrukt en waar chemicalién of scherpe
voorwerpen het niet kunnen buigen als het valt

schoonmaken

Maak de oordopjes schoon met warm water en droog ze met een doek, Gebruik geen schurende of
bijtende chemicalién. Gebruik geen schoonmaakmiddelen waarvan niet bekend is of ze schadelijk zijn
voor de gebruiker

Accessoires: inbegrepen
Monteer de vervangende oordopjes op de hoofdband

Markering

CE: Conformiteitsmarkering

2834: Aangemelde Body nummer, CCQS Certification Services Limited is verantwoordelijk voor de
productiecontrole volgens de module D.

DEXTER: Identificatiemarkering van de fabrikant

88035340: Type oordoppen

EN 352-2:2020: Europese geharmoniseerde norm en jaar van publicatie

MM/YYYY: Maand en jaar van fabricage

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom
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@ OMWUC/BUKOPUCTAHHSA

BEpyLLi 3 HaronoBHVKOM, 6 BKNAMMLLIB y KOMNNEKTi (Y NakyBaHHi 6 LUT. 3aXVICHIX HABYLUHWKIB), 19,6
1B BiANoBifatoTL BUMOraM, BCTaHOB/IEHUM y PernamenTi (€C) 2016/425. BUpI6 Binnosiaae sumoram

cTaHpapTy EN 352-2:2020. PeMitellb 6araTopa3osuit, a ByLLHI BKNaaWLLIi 01HOPa308i. MPOAYKT, Lo
3aXULLIAE Byxa KOPUCTYBAYa Bifj My4HWX 3BYKIB.

HoMiHanbHWi AiaMeTp: 7-13MM(SML), yHiBepCansHit po3Mip.

Matepian BUpoBy: HEMMOH 89 % (HaronosHUK), MY 11%

YBATA!

3 MipKyBaHb 6E3MEK YBaXHO NPOUUTAITE LVt [OKYMEHT Nepes BUKOPUCTaHHAM BUPOBY. Ha TepMiH
K6V 6epyLLIB BINMBAIOTb KiNbKa aKTOPIB, TaKVX AiK XONOA, CeKa, XiMIUHI PEUOBUHIA, COHSIMHE CBITNO
a60 HeHaNeXHe BUKOPUCTaHHA. MakCUMarnbHUIn TEPMIH CyX61/CTapiHHA BUPOGY HE NepeBuLLIYE Tpu
POKW. MicsiUb i Pik BUrOTOBNEHHS BKA3aHi Ha 0NakoBaHHI BUPOGY.

IHCTPYKUIT LLIOA0 HOCIHHA

]

- BCTaBTe GepyLLI NerkuMy 06epTaN5HMMYA Ta KONMBAN5HMUMIA PYXaMit, OHOHACHO BIATATYOUM BYLLIHY
PaKOBIHY OTOP | Ha3af, LLIOG BUNPAMUTIA CyXOBIiA MPOXIA

- TOMIOCHO PO3MOBNAIMTE LLI0G NEPEBIPUTY MPUNAraHHs. BaLLl FOMoC Mae 38y4aTy Fyxo, Have 8
FOBOPYTE 3 604K, BU1 HE MOBHHI 4yTV HABKOMMLLIHIM LLIYM TaK CaMO FOMIOCHO, SIk AKGM B He HOCUIIN
LLIYMOOTMTVHIOUMX HABY LLIHVKIE.

-TloaatTe Mpo Te, LL{06:

1. 6ePyLLi HOCUMCS, BCTAHOBMIOBANNCA Ta 06CMYrOBYBANCA BIMOBIAHO [0 IHCTPYKLIil BUPOBHMKa;
2.6epyLLIi NOCTilAHO BUKOPUCTOBYBAMVCA B LLIYMHOMY CePeAOBULL;

3.6araTopa3osi GepyLLIl PerynsipHo NepesipANCa Ha CpasHICTs. AKLLO He AOTPIMYBATMCA Linx
pexoMeHaLif, PiBeHb 3aXICTY, AKMI 3a6e3MeuyIoTs GePyLL, 3HAUHO 3HUUTHCA

3acTepexeHHs!

HenpasunsHe BUKOPHCTaHHSI BUPOBY MOXe 3arpoXyBaThi 3A0POE'Io KOPUCTyBaUa. OGOB'A3K080
AOTPUMYTECH YCIX IHCTPYKLIiiA Ta 3aCTepexeHb. [eKi XiMitki PeYOBINHIN MOXYTb MATI HeraTHBHI
BNV Ha Lieit BUPI6. 3a AOAATKOBOI iHGOPMALIEIO 38EPTaINTECA 4O BUPOGHIK. 3aMacH] YaCTHHM He
HaaKTLCS. 3aNaMATaTe L iHGOPMaL|io.

3acTepexenHs: LLIKIANBI PiBHi LLyMy MOXYTb BUHIKATY B Pa3i YAAPY M0 HaronoBHUKY.

36epiratHa

1. KOMYA LLMOMOrNMHaIHi HaBY LKA He BUKOPUCTOBYIOTECA, X CNig 36epiraTi & cyxomy
MPOXOMOAHOMY MICL, MOAaN BIf CBITNa, MOPO3Y Ta B MICLL, SKE FapaHTYE, LLIO XiMiuHi PEUOBHHI 260
FOCTPI MPEAMETI He 3MOKYTs MOLLIKOQMTIA MOrO Y pasi NagiHHs.

2. He MOXHa CTICKATY 60 36epiraTi1 MOBMN3y AXepen Terna. PeKOMEHAYETbCA NATPUMYBaTH
TeMnepaTypy 36epiraHs B IPUMILLIEHHI & Mexax 20 +/- 15 °C.

TpaHcropTysaHHa

BepyLLI CNifj TPHCMOPTYBaTY B OPHFiHaNEHOMY ONaKOBaHHI. AKLLIO OMaK0BaHHS BIACYTHE,
BUKOPHCTOBYIATE ONaKOBaHHS, AIKE 38X/ LLIaE BUPIG Bifl YAAPIE, BOMOrW, Tenna, caitna i 3aranom

B 6yAL-SIKOTO BIAPOBY, MaTepiany 360 PEUOBMHIA, 5Ki MOKYT 11070 MOLLIKOAMTM. Ko BUpI6 He
BUKOPMICTOBYETLCA a60 Mif} 4aC TPAHCTIOPTYBaHHS, M0r0 CNifl 366piraTi1 B CyXOMy MPOXONOAHOMY MiCL,
MOAan Bif} CBITNa, MOPO3Y Ta B MICL, SIKe rapaHTYBaTHMe, LLIO BiH He Gy/ie CTUCHYTHI | LLiO XiMidHi
PEUOBHHY a60 FOCTPI MPEAMETY HE 3MOXYTb MOLLIKOAWTY 11070y Pasi MaAiHHS.

OunwiieHs

QuMLLVATE BepyLLli TENNO0 BO0I Ta BUTUPAITE raHUipKOO. He BUKOPUCTOBYIATe a6pasiieHi a6o
KOPOSIiltHi XiMitiHi PEHOBMHM. He BUKOPVICTOBYITE 33C06Y AANA YMLLIEHHS, LIOA0 AKVX HEMAE BIHOMOCTe
11PO Te, 41 € BOHU LUKIGNMBUMI [NA KOPUCTYBaYa

MPUNaAAs: BXOANTL A0 KOMNNEKTY
BCTEHOBITb 3MiHHI BYLLIHI BKMIBANLLI Ha HAMOMOBHYK.

MapkyBaHHs

CE: MapkyBaHHs BIAMOBIAHOCT

2834: Homep 38iToBaHoro Tina, CCQS Certification Services Limited BiAnoginae 3a KOHTPONb BUPOGHULTEE
32 A0NOMOr 00 MOLY NS D.

DEXTER: [A€HTUQIKaLiiiHVi Kof BUPOGHMKa

88035340: TVN BYLLIHIAX NPOGIT

EN 352-2:2020: [apMOHI30BaHI €BPOMEVCLKIM CTaHAAPT Ta pik Ny6niKaLli

MM/YYYY: MicAL | PIK BUFOTOBMEHHS

€C [leknapauis BianosigHocTi
[LlocTynHa Ha seGeaiTi www.ppe-dextercom
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DESIGNATION/USE

Earplugs with headband, 6 plugs included (6 pcs ear protections are inside the package), 19.6 dB Complies
with the requirements of Regulation (EU) 2016/425. The device meets the requirements of EN 352-2:2020
The band is resuable and the eartips are disposable. Product protecting the user's ears against loud noises
Nominal diameter: 7-13mm(SML), universal size.

Product material: 89% Nylon (headband), 11% PU. Earplugs could be worn over-the-head, behind- the-
head or under-the-chin

ATTENTION

Please read this document carefully before using the product for safety reasons. The life span of earplugs
is affected by several factors, such as cold, heat, chemicals, sunlight or inappropriate use. The maximum
life/obsolescence of the product does not exceed three years. The manufacturer’s month and year can be
found on the product packaging

Wearing inst!

D @
-

- Insert the earplugs with a gentle rotating and oscillating motion, while pulling the outer ear up and back
to straighten the ear canal

- Control the fit by speaking loudly. Your voice should sound hollow, as i you were talking into a barrel, You
should not perceive the surrounding noise around you as loud as if you were not wearing the earplugs.

- Make sure that

1. the earplugs are fitted, adjusted and maintained in accordance with the manufacturer’s instructions;
2.the earplugs are worn at all times in noisy surroundings;

3.if the earplugs are marked re-usable, they are regularly inspected for serviceability; If these
recommendations are not followed, the protection provided by the earplugs will be significantly reduced

Warnings

Improper use of this product may endanger the health of the user Be sure to follow all instructions and
warnings. Some chemicals may have a negative effect on this product. Ask the manufacturer for more
information. Do not modify this device. Keep this information. The product may be adversely affected by
certian chemical substance. Refer to the manufacturer for further information

Warning:: Harmful noise levels may be induced if the headband is struck

Storage

1.When not/no longer in use, the earplugs should be stored in a cool, dry place, away from light, frost and
in a place that ensures that no chemicals or sharp objects can bend the earplugs when dropped

2.1t should not be compressed or stored near any heat source It is recommended to keep the ambient
storage temperature within 20 +/-15°C

Transport

These earplugs should be transported in their original packaging. If packaging is not available, use
packaging that protects the product from shock, maisture, heat, light, and generally from any product or
material or substance that may damage it. When not in use or during transport, the product should be
stored in a cool, dry place, away from light, frost and in a place that ensures that it is not compressed and
that no chemicals or sharp objects can bend it when dropped

Cleaning
Clean the earplugs with warm water and dry them with a cloth. Do not use abrasive or corrosive
chemicals. Do not use cleaning products that are not known to be harmful to the user

Accessories: included
Mount the replacement ear tips on the headband

Marking

CE: Conformity marking

2834 Notified Body number, CCQS Certification Services Limited is in charge of the production control
according the module D

DEXTER: Manufacturer's identification mark

88035340: Type of earplugs

EN 352-2:2020: European harmonized standard and year of publication

MM/YYYY: Month and year of manufacture

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Frequency (Hz)
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Mean
value k4 2 6 6 88 253 3 89
(d8)
Standard
deviation 2 5 3 @ 3 42 49 53
(a8)
APV (dB) 105 22 n7 15 153 21 201 335
Mass (g] 13 13g 138 13g 138 138 13g 13g
SNR 19608 [ H 2d8 | M 6208 L 13.9d8
SNRm 22508 | Hm 25148 | Mm 191dB Lm 17108
SNRs 29d8 | Hs 3208 | Ms 3d8 Ls 32d8

@ DENUMIRE/UTILIZARE

Dopuri de urechi cu banda pentru cap, 6 dopuri incluse [in ambalaj se afla 6 buc. de protectii pentru

urechil, 19,6 dB in conformitate cu cerintele Regulamentului (UE) 2016/425. Dispozitivul indeplineste
cerintele standardului EN 352-2:2020. Banda este reutilizabila, iar vrfurile pentru urechi sunt de unica folosinta.
Produs care protejeaza urechile utilizatorului impotriva zgomotelor puternice.

Diametru nominal: 7-13mm(SML), dimensiune universala.

Material produs: 89% nailon (banda pentru cap), 11% PU

ATENTIE

V3 rugdm s cititi cu atentie acest document inainte de a utiliza produsul din motive de siguranta. Durata
de viata a dopurilor de urechi este afectata de mai multi factori, cum ar fi frigul, caldura, substantele
chimice, lumina soarelui sau utilizarea necorespunzatoare. Durata maxima de viatd/uzura morald a
produsului nu depaseste trei ani. Luna si anul de fabricatie pot fi gésite pe ambalajul produsului

Instructiuni de purtare

@

- Introduceti dopurile de urechi cu o miscare usoaré de rotire i oscilatie, in timp ce trageti urechea externa
in sus siinapoi pentru a indrepta canalul auditiv.

-Verificati potrivirea vorbind cu voce tare. Vocea ar trebui s sune cu ecou, ca i cum ati vorbi intr-un butoi
Nu ar trebui s percepeti zgomotul din jur la fel de tare ca si cum nu ati purta castile antifonice

- Asigurati-va ca

1. Dopurile de urechi sunt montate, reglate i intretinute in conformitate cu instructiunile productorului;

2. Dopurile de urechi sunt purtate In permanent in medii zgomotoase;

3.1n cazul in care dopurile de urechi sunt marcate ca reutilizabile, acestea sunt inspectate in mod regulat
pentru a vedea posibilitatea de utilizare; Daca aceste recomandari nu sunt respectate, protectia oferita de
dopurile de urechi va fi redusa semnificativ.

Avertismente

Utilizarea necorespunzatoare a acestui produs poate pune in pericol sanétatea utilizatorului. Asigurati-va
¢4 urmati toate instructiunile si avertismentele. Unele substante chimice pot avea un efect negativ asupra
acestui produs. Consultati producatorul pentru mai multe informatii. Nu modificati acest dispozitiv.
pastrati aceste informatji

Avertisment Dacé banda pentru cap este lovitd, pot fi induse niveluri de zgomot daunatoare

Depozitare

1. Atunci cand nu se (mai) utilizeaz4, castile antifonice trebuie depozitate intr-un loc racoros, uscat, la
distanta de lumina, inghet si intr-un loc care asigura faptul ca substaniele chimice sau obiectele ascutite
nu pot indoi castile antifonice atunci cand sunt scapate.

2. Acestea nu trebuie comprimate sau depozitate in aprop\crca niciunei surse de caldura. Se recomanda s&
pastrati temperatura ambianta de depozitare intre 20 +/- 15

Transport

Aceste dopuri de urechi trebuie transportate in ambalajul original. Daca ambalajul nu este disponibil,
utilizatiun ambalaj care protejeazé dopurile de impact, umiditate, caldura, lumina si,in general, de orice
produs sau material sau substant care ar putea s& le deterioreze. Atunci cand nu se utilizeaza sau in
timpul transportului, produsul trebuie depozitat intr-un loc racoros, uscat, la distanta de lumina, inghet
siintr-un loc care asigura faptul c& nu sunt comprimate si c& nu exista substante chimice sau obiecte
ascutite care le pot indoi daca sunt scapate.

Curatare
Curétati dopurile de urechi cu apa calda si uscati-le cu o carpé. Nu utilizati substante chimice abrazive sau
corozive. Nu utilizati produse de curatare despre care se stie c& nu sunt daunétoare pentru utilizator.

Accesorii: inc|
Montati varmmc S uricutare ce schimb pe banda pentru cap

Marcaj

CE: Marcaj de conformitate

2834: Numérul organismului notificat, CCQS Certification Services Limited se ocup de controlul productjei
conform modulului

DEXTER: Marca de identificare a producatorulu

88035340: Tip de dopuri de urechi

EN 352-22020: Standardul european armo-nizat si anul publicarii

MM/YYYY: Luna i anul fabricatie

Declaratie de conformitate UE
Disponibilé a www.ppe-dextercom

Frecventa (Hz)
63 25 250 500 1000 2000 4000 8000
Valoare
medie ” 2 i 6 88 253 3 389
(dB)
Abatere
standard 72 5 43 a“ N 42 49 53
(d8)
APV (dB) 105 122 17 35 153 21 301 336
Masa (g) 13g 138 13g 13g 13g 13g 13g 138
SNR 196dB H 22d8 M 16.2dB L 139d8
SNRM 22508 |Hm 2518 | Mm 918 | Lm 17108
SNRs 2008 | Hs 3208 |Ms 3d8 Ls 32d8
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